

## ЭССЕ

доцента ГБОУ ВО Альметьевского государственного нефтяного института  
Ибрагимова Ильдара Ильясовича, участника ежегодного конкурса  
«Золотые Имена Высшей Школы» 2019

Я в 2005 году с отличием закончил АГНИ, обучался в очной аспирантуре и защитил ученую степень кандидата технических наук в РГУ нефти и газа им. И.М. Губкина. Во время обучения в аспирантуре стажировался в Международном научно-исследовательском институте Ставангера (IRIS). Далее получил опыт научной работы в Институте проблем управления РАН (г. Москва) и практической работы в компании Шлюмберже (Schlumberger, московский офис). В период работы в международной компании прошел 4-х недельные технические школы в Хьюстоне (США) и Абингдоне (Великобритания). В 2013 году по жизненным обстоятельствам вернулся в родной город Альметьевск и начал преподавать в своем альма-матер. С 2013 г. работаю доцентом на кафедре геологии АГНИ, провожу все виды учебной деятельности по дисциплинам «Физика пласта», «Геология нефти и газа», «Инженерная геодезия», «Промысловая геология и геохимия» и «Подземная гидромеханика», являюсь заместителем зав. кафедрой.

У меня всегда была тяга к новейшим информационным технологиям, программированию. Начиная с 2016 года, я подготовил и разместил в сети интернет в свободном для студентов доступе лекции и практические занятия по геологии нефти и газа, инженерной геодезии и подземной гидромеханике, что нашло положительный отклик как у студентов, руководства и преподавателей института. Очень много благодарностей за видеолекции поступают на email от студентов других нефтегазовых ВУЗов. На данный момент на моем канале (<https://www.youtube.com/c/ildaribragimov05>) более 600 подписчиков. Учитывая, что примерно такое количество инженеров нефтяников учатся в ВУЗах нашей страны по специальности Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений можно предположить, что меня знают во многих нефтегазовых ВУЗах России.

С 2018 года в АГНИ началась реализация новой магистерской программы «Иновационное нефтегазовое недропользование» совместно с Институтом проблем нефти и газа РАН. Я являюсь одним из основателей и руководителей данной магистратуры. Научный руководитель 6 магистрантов.

Я являюсь автором 42 научных публикаций, в том числе 4 – Scopus, 10 – ВАК, 1 – патент на изобретение. Неоднократно писал отчеты НИОКР.

Я в совершенстве владею английским языком, практически все спецкурсы готовлю на основе западных изданий, публикаций, видеоуроков западных специалистов.

Подробная информация о созданных мной образовательных интернет ресурсах, технологиях, методиках и др. приведена во вложенной презентации (см. дополнительно загруженные файлы).

Дата: 27.06.2019



И.И.Ибрагимов